



难忘的三亚之旅

◆ 外国语小学五(15)班 夏蕴一

假期里,我最向往的地方就是海南三亚。这个愿望终于实现了,妈妈答应带我去三亚旅游。自那一刻起,我就开始倒数日子,满心期待着这次旅行。

抵达三亚时,眼前的景象让我瞬间陶醉,金黄的沙滩、碧蓝的大海、如洗的天空,还有悠闲自在的白云。三亚的阳光格外明媚,空气异常清新,游人如织,构成了一幅和谐美丽的画卷。

在蜈支洲岛的水上项目区,我和妈妈选择了最刺激的彩虹拖伞。穿戴好装备后,我们被一根粗绳绑在巨大的气球上,随着船只的启动,我们飞上了天空。身体

随着气球摇晃,脚下是无尽的虚空,我的心跳加速,但表面却故作毫不在意,还笑着看妈妈紧张地尖叫。结束后,我才发现自己已汗流浹背,双腿发软,连走路都有些不稳。

随后,我们前往亚特兰蒂斯水族馆。一进门,就被五彩斑斓的鱼儿吸引。它们在水中自由穿梭,有的嬉戏打闹,有的争抢食物,还有的仿佛在逗弄游客。妈妈似乎想“报复”我刚才的嘲笑,推我向前与鱼儿互动。这时,一头鲨鱼游过,尽管隔着玻璃,我还是吓得连连后退,引得周围游客一阵哄笑。我害羞地躲进妈妈怀里。

我们还观看了精彩的美人鱼表演。美人鱼在水中灵活翻转,向大家问好,游客们掌声雷动,笑声不断。

转眼间,回家的时间到了。坐在飞机上,我望着窗外,心中满是对三亚的不舍。这次旅行,不仅让我体验了刺激与欢乐,更让我收获了难忘的回忆。

指导老师:史嘉诺

老师点评

小作者叙述了假期到三亚游玩的经历,重点描写了惊险的体验和悠闲的欣赏两个场景,有情有趣有味。

我的家人

◆ 外国语小学四(12)班 孙溪遥



我有一个幸福而温暖的家,家里有爸爸、妈妈、我和小弟弟。

我的爸爸身材圆润,性格温和,言语不多。他上班很辛苦,每天早出晚归。虽然陪伴我们的时间不多,但这并没有

减少爸爸对我们的爱。他一有时间,就会带着我们去野外兜风、烧烤,和我们一起玩耍。

妈妈非常勤劳,因为只要她休息,从来不去玩。她会在家打扫卫生,屋子收拾得整整齐齐,玻璃窗擦得一尘不染。我感觉妈妈对我们的爱藏在唠叨里,因为每天上学前,她会不厌其烦地说:“水壶带了吗?文具带齐了吗?中午饭要好好吃……”虽然听起来有点烦,但我能感觉那是妈妈对我的爱。

小弟弟今年刚上幼儿园大班,胖乎乎的脸上总是笑嘻嘻的。他可是我家的小开心果,说起话来滔滔不绝。不过他也是一个捣蛋鬼,我写作业

时,他经常在我身后问这问那。一般遇到这样的情况,我就打开电视机让他看动画片。

我呢,是个活泼乖巧的小女孩。上课时,我会积极回答老师的提问。课间十分钟,我会和同学们一起聊天、做游戏。在家里,我还会帮妈妈分担家务、照顾小弟弟。

这就是我的家人,虽然不是最完美,不是最好的,但我很爱他们。

家长寄语

孩子的作文结构清晰,关键是把家人的特点写出来了,结尾很好地表达出自己的思想感情,令人印象深刻。

寻一缕香甜

◆ 燕湖中学初一(2)班 罗蒋宇

由于外婆和我都特别喜欢甜食,所以她经常在网上查看制作甜品的视频,发现好吃的就会收藏起来,然后琢磨着做出来让全家人品尝。我们总说,外婆要不是年龄太大,可以去开甜品店了。

一日,外婆躺在床上刷视频,忽然发出一声惊呼。我赶紧跑过去问道:“外婆,怎么啦?”“你看,这个

不就是上次在南京夜市,我们品尝的瀑布麻糍吗?”外婆指着视频说。我看了看,还真是。外婆说:“要不,我们照着视频里的方法,也来尝试着做一下。”

我和外婆一拍即合,立马去厨房行动起来。我们把牛奶加热,把木薯淀粉缓慢倒入,同时用锅铲快速搅拌,再放点糖,然后倒进煮好的奶茶里,最后用一些小料装饰一下,就成了。

我们把做好的瀑布麻糍和视频里的一对比。嘿,还真是一模一样。品尝后,味道也是一模一样。我们一家

人都很喜欢。现在,外婆得了阿尔茨海默症,再也不能为我们制作美食了。我也闻不到外婆做的饭菜和甜品的香味了,但是我们一家人对她的关心和照顾,却是人间的又一缕香甜,那是亲情的味道。

指导老师:张国芳

老师点评

小作者在外婆的关爱中慢慢长大。然而,有一天外婆却老了。他只能在回忆中,品味外婆做的香甜美食了,令人感伤。

“桂”乐

◆ 河口小学六(1)班 潘雨妃

每逢深秋,家中的桂花树总让我心中泛起丝丝甜意。翻阅记忆的相册,我仿佛又看到了那个年幼的自己。那时,母亲忙于生计,我便在太太的呵护下成长。

深秋时节,桂花盛开,绿叶层层叠叠,散发着清新的气息。在这翠绿的海洋中,一朵朵淡黄的桂花探出头来,如同纯洁的小精灵。它们的花瓣柔嫩,藏着金黄的花蕊,散发出令人陶醉的清香。桂花点缀在绿叶间,宛如高雅的圣女冰清玉洁,令人心生欢喜。

这时,正是做桂花糕的好时节。桂花的花期虽短,但盛开的桂花做出的糕点最为美味。太太和我拿着盆子,走向那棵桂花树。太太轻摇树干,桂花便如雨般洒落,我兴奋地接住,大喊:“下桂花雨啦。”桂花装满盆子,我迫不及待地想品尝,却被太太制止:“等做成桂花糕才更好吃哦。”

太太用擀面杖擀出桂花汁液,加入佐料,制成黏稠的桂花酱。我总是趁太太不注意偷偷品尝,那份甜腻让人陶醉。当热气腾腾的桂花糕出炉,我更是垂涎欲滴。咬

一口,桂花的清香弥漫在口腔里,让我忍不住多吃几块。太太慈祥地看着我说:“好吃就多吃点。”

那些未被接住的桂花,太太也不舍得浪费,将它们制成香包。加上栀子花的香气,每年我都会佩戴着它,寓意着幸福团圆、好运临门。我还帮着太太给邻里乡亲送去桂花糕,大家见到戴着香包的我,总会笑着说:“哟,‘小福星’又来送甜蜜啦。”我总是笑着回应,心中满是自豪。

如今,那丝丝甜意、层层绿叶,还有太太慈祥的笑容,依旧在我心中回荡,成为我此生难忘的美好记忆。每当桂花飘香,那份温馨与甜蜜便再次涌上心头,让我倍感温暖。

指导老师:邱红

老师点评

“桂”乐,藏在黄绿相间的桂树上;“桂”乐,躲在接满金灿灿桂花的大小盆里;“桂”乐,留在唇齿间的桂花糕的香甜里;“桂”乐,更映在邻里乡亲幸福的笑容里……“桂”之乐,永留存。



可爱的秋天

◆ 杨庄小学三(3)班 蒋安昊

金秋十月,丹桂飘香。可爱的秋姑娘悄悄地来到我们的身边,她带着凉爽和丰收,走进了我们的生活。

走进公园,秋姑娘变成了魔术师。她把枫叶染成了红色,红红的枫叶像一个个手掌,拍啊拍啊,拍出了秋天优美的旋律。她把桂花变成了黄色,金黄色的桂花像雨点儿,飘哇飘哇,带来了秋天的芬芳。

走进果园,秋姑娘变成了化妆师。她把柿子抹成了橙色,黄澄澄的柿子像灯笼挂在枝头,摇哇摇哇,摇来了丰收的喜悦。她把葡萄化成了紫色,晶莹的果实像颗颗珍珠,闪哪闪哪,带来了秋天的香甜。

走进树林,秋姑娘变成

了时装设计师。她为银杏树设计了金黄的外套,风一吹,银杏树便如蝴蝶一样飞舞起来。她为松柏设计了碧绿的军装,松柏穿上军装站得笔直,就像高大的士兵守护着美丽的家园。

可爱的秋姑娘像一位指挥家,她把一切都指挥得井然有序。

告别了夏天的热烈,秋姑娘带着独特的美丽与我们一起享受丰收的喜悦。

指导老师:赵顺

老师点评

小作者的字里行间洋溢着童真童趣,饱含对秋日景致的热爱,达到了情景交融之境。